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Table 1

Q1. Normal weightings

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I want to move home in the next year

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

177 72 104 90 52 35 40 28 34 44 146 16 10 5 50 53 67

12.7% 10.7% 14.6% 22.6% 10.8% 6.8% 21.9% 12.8% 11.1% 9.6% 12.5% 13.4% 12.6% 17.2% 12.4% 11.3% 14.2%

183 75 108 85 65 33 28 37 40 44 149 22 7 5 54 66 60

13.2% 11.1% 15.2% 21.5% 13.7% 6.3% 15.4% 16.5% 13.0% 9.7% 12.7% 19.2% 8.5% 18.8% 13.5% 14.1% 12.7%

253 128 125 92 92 68 44 36 50 87 217 16 17 4 78 84 79

18.2% 18.9% 17.5% 23.2% 19.4% 13.2% 24.2% 16.1% 16.2% 19.1% 18.5% 13.8% 20.9% 14.1% 19.3% 17.9% 16.7%

187 84 103 45 75 67 26 29 49 57 162 10 11 3 53 69 54

13.4% 12.4% 14.4% 11.3% 15.7% 13.0% 14.5% 13.2% 15.9% 12.6% 13.9% 8.7% 14.3% 11.4% 13.1% 14.7% 11.5%

563 300 263 79 179 305 41 89 127 211 467 50 35 10 156 190 200

40.4% 44.3% 36.8% 19.8% 37.5% 59.1% 22.6% 40.0% 40.9% 46.4% 40.0% 42.9% 43.7% 38.6% 38.8% 40.5% 42.6%

29 18 11 6 14 9 3 3 9 12 26 2 - - 11 7 10

2.1% 2.7% 1.5% 1.6% 2.9% 1.7% 1.4% 1.4% 2.8% 2.6% 2.3% 2.0% - - 2.9% 1.5% 2.2%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 2

Q1. Normal weightings

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I want to move home in the next year

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

177 85 16 43 11 20 80 96 44 65 12 15 38 65 72

12.7% 10.3% 12.7% 17.3% 10.4% 22.9% 17.0% 10.5% 9.0% 14.1% 14.6% 12.5% 19.0% 10.9% 13.0%

183 91 14 49 16 13 89 94 55 73 9 19 24 72 70

13.2% 11.1% 11.2% 19.6% 15.3% 14.8% 18.9% 10.2% 11.3% 15.9% 10.6% 15.8% 12.3% 12.2% 12.6%

253 124 32 55 17 25 87 166 82 92 9 18 35 106 95

18.2% 15.1% 24.9% 22.2% 16.9% 28.3% 18.5% 18.0% 17.0% 20.0% 10.6% 15.0% 17.5% 17.8% 17.2%

187 105 18 39 20 5 61 126 60 78 11 11 24 78 79

13.4% 12.7% 14.3% 15.6% 19.7% 5.8% 12.9% 13.7% 12.4% 17.1% 12.4% 9.5% 12.3% 13.1% 14.3%

563 401 44 59 36 21 141 421 234 142 41 53 76 260 229

40.4% 48.8% 34.5% 23.5% 35.4% 24.2% 30.0% 45.8% 48.1% 31.0% 47.8% 45.5% 38.2% 43.6% 41.5%

29 15 3 5 2 3 12 17 11 9 3 2 1 14 8

2.1% 1.9% 2.3% 1.9% 2.3% 4.0% 2.6% 1.8% 2.3% 1.9% 4.0% 1.7% 0.7% 2.4% 1.4%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 3

Q2. Normal weightings

Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I am worried I will need to move home in the next year

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

112 61 51 59 31 21 34 10 24 26 94 11 5 1 32 32 44

8.0% 9.0% 7.1% 14.9% 6.5% 4.1% 18.8% 4.5% 7.8% 5.6% 8.1% 9.6% 6.5% 4.2% 7.8% 6.9% 9.3%

173 68 105 89 50 33 36 33 23 48 140 18 10 5 58 57 52

12.4% 10.0% 14.7% 22.3% 10.6% 6.4% 19.6% 14.8% 7.5% 10.6% 12.0% 15.4% 12.6% 18.6% 14.5% 12.0% 11.1%

243 115 128 79 94 70 27 40 54 83 204 21 14 4 78 80 72

17.5% 17.0% 17.9% 19.9% 19.8% 13.5% 15.0% 18.0% 17.3% 18.3% 17.5% 18.1% 17.6% 14.7% 19.4% 17.0% 15.3%

256 121 135 76 97 83 31 43 59 85 218 19 13 6 72 92 83

18.4% 17.9% 18.9% 19.0% 20.4% 16.1% 17.2% 19.2% 19.1% 18.8% 18.7% 16.5% 16.3% 20.8% 18.0% 19.7% 17.7%

584 301 283 90 196 298 52 90 148 200 490 46 37 11 150 202 214

42.0% 44.4% 39.7% 22.6% 41.2% 57.6% 28.5% 40.7% 47.6% 44.0% 41.9% 39.3% 46.5% 41.7% 37.3% 43.1% 45.5%

24 12 12 5 7 12 2 6 2 12 22 1 * - 12 6 5

1.7% 1.7% 1.7% 1.3% 1.5% 2.3% 1.0% 2.8% 0.7% 2.6% 1.9% 1.1% * - 3.0% 1.3% 1.1%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 4

Q2. Normal weightings

Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I am worried I will need to move home in the next year

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

112 54 13 28 4 10 60 52 26 48 6 13 16 40 48

8.0% 6.6% 10.4% 11.4% 3.7% 11.1% 12.7% 5.6% 5.4% 10.5% 6.8% 10.9% 8.1% 6.6% 8.7%

173 77 11 59 12 13 80 93 43 69 10 8 35 62 73

12.4% 9.4% 8.7% 23.8% 11.7% 15.1% 17.0% 10.1% 8.8% 14.9% 12.3% 7.1% 17.8% 10.4% 13.2%

243 119 33 58 18 14 95 148 73 76 14 26 42 100 91

17.5% 14.5% 25.8% 23.4% 17.9% 16.2% 20.2% 16.1% 15.0% 16.5% 16.8% 22.2% 20.9% 16.7% 16.5%

256 133 19 56 24 23 67 189 86 101 12 17 30 120 94

18.4% 16.2% 15.2% 22.3% 24.0% 26.4% 14.3% 20.5% 17.6% 22.1% 14.3% 14.3% 15.3% 20.1% 17.0%

584 428 47 46 40 21 163 421 250 158 41 52 73 264 241

42.0% 52.2% 36.6% 18.5% 39.4% 24.3% 34.5% 45.8% 51.3% 34.4% 48.9% 44.4% 36.6% 44.3% 43.7%

24 9 4 1 3 6 6 18 10 7 1 1 3 11 5

1.7% 1.0% 3.4% 0.6% 3.2% 7.0% 1.3% 1.9% 2.0% 1.6% 0.9% 1.1% 1.4% 1.8% 0.9%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 5

Q3. Normal weightings

Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I often feel stressed or anxious

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

239 93 145 104 95 40 35 37 59 59 190 25 16 8 95 56 76

17.2% 13.8% 20.4% 26.1% 19.9% 7.7% 19.0% 16.8% 19.0% 13.0% 16.2% 21.3% 20.4% 29.6% 23.7% 11.8% 16.1%

333 135 198 127 115 91 42 48 77 107 275 35 20 3 105 114 102

23.9% 20.0% 27.7% 31.9% 24.2% 17.5% 23.1% 21.8% 24.8% 23.6% 23.5% 30.4% 24.5% 12.7% 26.0% 24.3% 21.7%

315 167 149 89 116 110 52 46 67 97 262 26 20 8 86 114 104

22.7% 24.6% 20.8% 22.4% 24.3% 21.4% 28.4% 20.6% 21.6% 21.4% 22.4% 22.0% 24.6% 31.1% 21.3% 24.3% 22.2%

271 134 136 47 90 134 30 55 63 96 244 13 9 4 70 98 97

19.5% 19.8% 19.1% 11.7% 18.8% 26.0% 16.5% 24.8% 20.2% 21.2% 20.9% 10.9% 11.8% 16.4% 17.4% 20.9% 20.7%

220 137 82 28 54 138 21 33 45 85 184 18 15 3 40 83 89

15.8% 20.2% 11.6% 7.0% 11.3% 26.7% 11.6% 14.9% 14.4% 18.8% 15.8% 15.4% 18.6% 10.2% 10.0% 17.6% 18.9%

14 11 3 3 7 4 3 2 - 9 14 - - - 7 5 2

1.0% 1.6% * 0.8% 1.4% 0.8% 1.4% 1.0% - 2.0% 1.2% - - - 1.7% 1.0% *

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 6

Q3. Normal weightings

Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I often feel stressed or anxious

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

239 111 39 51 17 19 119 120 51 100 15 18 50 74 96

17.2% 13.5% 30.5% 20.6% 16.8% 21.2% 25.2% 13.0% 10.5% 21.9% 17.7% 15.0% 25.1% 12.4% 17.4%

333 176 24 81 19 32 119 214 109 117 22 33 45 139 138

23.9% 21.5% 19.1% 32.6% 18.4% 35.9% 25.4% 23.2% 22.4% 25.6% 25.8% 27.8% 22.4% 23.3% 25.0%

315 179 37 55 33 12 116 200 93 106 16 33 46 136 123

22.7% 21.8% 29.1% 21.9% 32.7% 13.3% 24.5% 21.7% 19.2% 23.1% 19.2% 28.2% 23.1% 22.9% 22.2%

271 186 17 31 18 16 70 201 124 73 17 18 32 131 108

19.5% 22.7% 13.2% 12.5% 17.4% 18.6% 14.9% 21.8% 25.5% 15.9% 20.5% 15.5% 16.1% 22.0% 19.6%

220 163 10 27 13 6 42 178 105 57 14 16 25 110 83

15.8% 19.9% 8.1% 11.0% 12.4% 7.0% 8.9% 19.3% 21.5% 12.4% 16.7% 13.4% 12.3% 18.5% 15.1%

14 5 - 3 2 3 5 9 5 6 - - 2 5 4

1.0% 0.6% - 1.4% 2.3% 3.9% 1.1% 0.9% 1.0% 1.2% - - 1.0% 0.9% 0.7%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 7

Q4. Normal weightings

Q4. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I know lots of people in my local area

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

227 113 114 71 65 92 36 34 51 65 186 22 14 6 60 69 85

16.3% 16.7% 16.0% 17.8% 13.6% 17.7% 20.0% 15.2% 16.5% 14.3% 15.9% 18.8% 17.1% 20.9% 15.0% 14.7% 18.2%

471 238 233 142 150 180 56 92 100 140 388 43 29 11 143 161 156

33.9% 35.1% 32.7% 35.5% 31.4% 34.8% 31.0% 41.3% 32.3% 30.9% 33.2% 37.0% 36.7% 39.2% 35.6% 34.3% 33.3%

319 159 161 84 124 111 49 50 71 100 269 26 20 4 79 131 99

23.0% 23.4% 22.5% 21.1% 26.1% 21.5% 26.8% 22.3% 22.8% 22.1% 23.1% 22.2% 24.7% 16.0% 19.5% 27.8% 21.1%

231 96 136 65 85 81 26 34 58 82 200 16 12 3 73 77 72

16.6% 14.2% 19.0% 16.3% 17.8% 15.8% 14.1% 15.3% 18.8% 18.2% 17.2% 13.9% 14.8% 11.5% 18.1% 16.3% 15.2%

133 65 68 35 51 47 10 13 30 62 115 9 5 3 42 33 54

9.5% 9.6% 9.5% 8.8% 10.6% 9.1% 5.5% 5.8% 9.6% 13.7% 9.8% 8.1% 6.7% 12.3% 10.5% 6.9% 11.4%

9 7 2 2 2 5 5 - - 4 9 - - - 5 - 4

0.6% 1.0% * * * 1.0% 2.6% - - 0.9% 0.8% - - - 1.3% - 0.8%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 8

Q4. Normal weightings

Q4. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I know lots of people in my local area

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

227 144 29 29 12 12 92 135 95 72 10 28 15 107 91

16.3% 17.5% 22.6% 11.5% 12.2% 13.9% 19.6% 14.7% 19.5% 15.6% 12.3% 23.8% 7.4% 18.0% 16.5%

471 292 38 76 38 24 169 302 179 161 26 36 58 201 200

33.9% 35.6% 29.9% 30.5% 37.8% 27.2% 36.0% 32.8% 36.9% 35.2% 30.9% 30.5% 29.0% 33.7% 36.3%

319 191 30 49 28 22 104 215 105 104 18 27 57 139 118

23.0% 23.3% 23.1% 19.8% 27.2% 24.7% 22.1% 23.4% 21.6% 22.7% 21.7% 23.0% 28.7% 23.3% 21.3%

231 127 23 47 16 19 67 165 67 72 21 13 45 83 100

16.6% 15.4% 17.7% 18.9% 16.0% 21.5% 14.2% 17.9% 13.8% 15.6% 24.2% 11.5% 22.8% 14.0% 18.2%

133 66 8 44 6 8 38 94 34 49 9 13 24 63 38

9.5% 8.0% 6.0% 17.8% 6.4% 9.5% 8.2% 10.3% 7.1% 10.8% 10.9% 11.2% 11.9% 10.6% 6.9%

9 1 1 4 * 3 - 9 6 1 - - * 2 5

0.6% * 0.7% 1.5% * 3.1% - 1.0% 1.2% * - - * * 0.9%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum

     Prepared by Survation on behalf of Generation Rent Page 11



Issues Poll
Prepared on behalf of Generation Rent

Page 12

29 Sep 2017

Table 9

Q5. Normal weightings

Q5. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I have a good local community

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

221 110 111 54 62 106 26 30 45 86 188 18 12 4 55 68 90

15.9% 16.3% 15.5% 13.5% 13.0% 20.4% 14.5% 13.7% 14.5% 19.0% 16.1% 15.3% 14.5% 13.9% 13.7% 14.5% 19.1%

560 287 273 158 187 215 83 88 120 169 460 52 35 14 141 208 194

40.2% 42.3% 38.3% 39.6% 39.3% 41.6% 45.4% 39.7% 38.7% 37.2% 39.4% 44.4% 43.8% 50.7% 35.0% 44.2% 41.4%

429 200 228 124 165 140 58 71 101 138 368 35 20 5 134 137 135

30.8% 29.5% 32.0% 31.0% 34.6% 27.2% 32.0% 32.0% 32.6% 30.4% 31.5% 30.4% 24.7% 20.4% 33.2% 29.2% 28.7%

106 47 59 41 37 28 6 20 32 31 89 8 8 2 37 38 30

7.6% 7.0% 8.2% 10.3% 7.8% 5.3% 3.0% 9.0% 10.4% 6.8% 7.6% 6.8% 9.7% 5.7% 9.2% 8.1% 6.4%

52 23 28 15 16 20 6 11 8 15 40 4 6 2 24 13 15

3.7% 3.4% 4.0% 3.8% 3.4% 3.9% 3.5% 4.7% 2.5% 3.3% 3.4% 3.2% 7.3% 9.2% 6.0% 2.7% 3.1%

24 10 14 7 9 8 3 2 4 15 24 - - - 12 6 6

1.7% 1.4% 2.0% 1.7% 1.9% 1.5% 1.6% 0.9% 1.3% 3.2% 2.0% - - - 2.9% 1.2% 1.3%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 10

Q5. Normal weightings

Q5. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I have a good local community

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

221 149 22 26 11 10 94 127 89 73 22 15 18 99 100

15.9% 18.1% 17.0% 10.4% 10.6% 11.8% 19.9% 13.9% 18.2% 16.0% 26.2% 12.4% 8.8% 16.6% 18.1%

560 355 42 97 38 29 181 379 214 197 30 43 66 247 228

40.2% 43.2% 32.4% 38.8% 37.4% 33.1% 38.4% 41.2% 43.9% 42.9% 35.0% 36.8% 33.2% 41.4% 41.2%

429 229 41 90 40 27 141 288 138 136 19 46 72 191 154

30.8% 27.9% 32.0% 36.3% 39.6% 30.6% 29.9% 31.3% 28.4% 29.6% 22.2% 39.7% 36.3% 32.0% 28.0%

106 52 15 17 9 13 40 66 28 35 10 5 21 32 47

7.6% 6.3% 11.5% 7.0% 8.9% 15.2% 8.4% 7.2% 5.8% 7.6% 11.9% 4.1% 10.4% 5.3% 8.5%

52 27 6 12 3 3 14 38 11 11 2 7 18 20 14

3.7% 3.3% 4.9% 4.9% 3.4% 3.4% 3.0% 4.1% 2.3% 2.4% 2.4% 5.9% 9.1% 3.4% 2.5%

24 9 3 6 - 5 2 22 6 7 2 1 4 7 9

1.7% 1.1% 2.2% 2.6% - 5.9% * 2.4% 1.3% 1.5% 2.4% 1.1% 2.2% 1.2% 1.6%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 11

Q6. Normal weightings

Q6. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I have a good relationship with my next-door neighbours

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

434 210 224 76 131 227 51 71 99 149 370 37 20 7 114 160 144

31.2% 31.0% 31.4% 19.1% 27.4% 44.0% 28.2% 32.1% 32.0% 32.8% 31.7% 31.6% 25.1% 25.6% 28.2% 34.1% 30.7%

507 248 259 161 181 165 73 79 112 150 415 49 32 11 138 174 181

36.5% 36.6% 36.4% 40.4% 38.1% 32.0% 40.3% 35.6% 36.2% 33.1% 35.5% 41.7% 40.6% 42.8% 34.2% 37.1% 38.4%

297 154 142 105 117 75 43 42 66 99 250 25 17 5 88 88 107

21.3% 22.8% 20.0% 26.3% 24.5% 14.6% 23.8% 18.8% 21.2% 21.7% 21.4% 21.9% 21.7% 17.0% 21.8% 18.8% 22.8%

75 29 46 31 20 24 7 21 14 24 65 2 5 3 22 33 18

5.4% 4.3% 6.4% 7.9% 4.1% 4.7% 3.7% 9.6% 4.4% 5.2% 5.6% 1.6% 6.0% 11.5% 5.5% 7.0% 3.9%

63 29 35 19 24 20 5 8 18 22 54 4 5 1 32 11 19

4.6% 4.3% 4.8% 4.9% 5.0% 3.9% 3.0% 3.7% 5.9% 4.8% 4.6% 3.3% 6.5% 3.1% 7.9% 2.3% 3.9%

14 7 8 6 4 5 2 * 1 11 14 - - - 9 3 1

1.0% 1.0% 1.1% 1.4% 0.8% 0.9% 0.9% * * 2.4% 1.2% - - - 2.3% 0.7% *

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 12

Q6. Normal weightings

Q6. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I have a good relationship with my next-door neighbours

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

434 311 36 45 24 15 135 300 197 110 36 32 50 210 171

31.2% 38.0% 27.7% 18.2% 23.3% 16.7% 28.6% 32.6% 40.6% 23.9% 42.2% 27.1% 25.3% 35.2% 30.9%

507 306 40 103 32 27 191 316 170 185 28 48 65 206 222

36.5% 37.3% 31.1% 41.3% 31.6% 30.4% 40.5% 34.4% 34.9% 40.4% 32.5% 41.2% 32.9% 34.5% 40.2%

297 129 36 69 33 29 91 206 77 117 10 31 49 127 109

21.3% 15.8% 28.0% 27.5% 32.5% 33.6% 19.2% 22.4% 15.8% 25.6% 12.4% 26.1% 24.5% 21.2% 19.8%

75 41 7 11 8 7 24 51 23 24 7 5 9 28 22

5.4% 5.0% 5.7% 4.6% 7.7% 8.0% 5.0% 5.6% 4.8% 5.3% 8.0% 3.9% 4.4% 4.6% 4.1%

63 28 9 16 4 6 30 34 17 17 4 2 20 22 23

4.6% 3.4% 7.1% 6.3% 4.1% 7.3% 6.3% 3.7% 3.5% 3.8% 5.0% 1.7% 9.9% 3.7% 4.2%

14 5 * 5 1 4 2 13 2 5 - - 6 4 4

1.0% 0.6% * 2.0% 0.7% 4.0% * 1.4% * 1.1% - - 3.0% 0.7% 0.8%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 13

Q7. Normal weightings

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel comfortable in my home

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

627 307 320 138 206 282 65 92 155 213 525 57 33 12 161 212 230

45.1% 45.4% 44.8% 34.8% 43.3% 54.7% 35.8% 41.3% 49.9% 47.0% 44.9% 48.8% 41.7% 44.9% 40.1% 45.2% 48.9%

540 260 280 171 182 187 89 94 116 164 463 42 27 8 157 197 172

38.8% 38.4% 39.2% 42.9% 38.2% 36.2% 49.0% 42.3% 37.4% 36.2% 39.6% 36.1% 33.4% 30.4% 39.1% 41.9% 36.6%

147 80 67 67 57 23 23 21 27 48 119 9 15 5 47 40 52

10.6% 11.8% 9.4% 16.9% 11.9% 4.5% 12.6% 9.5% 8.8% 10.5% 10.2% 7.4% 18.8% 18.4% 11.6% 8.5% 11.0%

51 22 29 14 20 18 3 11 6 18 38 8 3 2 25 16 9

3.7% 3.3% 4.1% 3.4% 4.2% 3.4% 1.6% 4.8% 2.1% 4.0% 3.3% 6.8% 4.1% 6.3% 6.2% 3.5% 1.9%

22 4 18 7 10 5 2 5 6 7 19 1 2 - 8 4 8

1.6% 0.6% 2.5% 1.9% 2.0% 1.0% 1.1% 2.2% 1.9% 1.5% 1.7% 0.8% 2.0% - 2.0% 0.9% 1.6%

4 3 1 1 2 1 - - - 4 4 - - - 4 - -

* * * * * * - - - 0.8% * - - - 1.0% - -

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 14

Q7. Normal weightings

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel comfortable in my home

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

627 437 46 76 38 29 196 431 230 202 43 55 83 289 258

45.1% 53.2% 35.5% 30.4% 37.1% 32.6% 41.7% 46.8% 47.4% 43.9% 50.4% 47.1% 41.5% 48.5% 46.7%

540 290 48 118 42 41 180 360 201 179 31 41 74 223 207

38.8% 35.4% 37.5% 47.2% 41.0% 46.4% 38.1% 39.2% 41.3% 38.9% 36.6% 35.1% 37.2% 37.4% 37.5%

147 60 21 42 14 10 63 85 25 60 6 15 29 49 59

10.6% 7.4% 16.4% 16.7% 13.8% 11.6% 13.3% 9.2% 5.1% 13.0% 7.6% 12.5% 14.5% 8.3% 10.7%

51 23 9 9 6 5 22 29 17 16 5 5 8 26 19

3.7% 2.9% 6.9% 3.4% 5.5% 5.5% 4.7% 3.2% 3.4% 3.6% 5.4% 4.4% 4.3% 4.3% 3.5%

22 8 5 5 3 1 10 12 12 2 - 1 5 7 8

1.6% 1.0% 3.7% 2.2% 2.6% 0.7% 2.1% 1.3% 2.4% * - 0.8% 2.6% 1.2% 1.4%

4 1 - - - 3 - 4 2 1 - - - 2 1

* * - - - 3.1% - * * * - - - * *

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 15

Q8. Normal weightings

Q8. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - My home looks the way I want it to

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

290 166 124 71 89 130 42 39 60 101 240 28 17 4 72 96 114

20.8% 24.5% 17.3% 17.8% 18.7% 25.1% 22.8% 17.4% 19.3% 22.2% 20.6% 24.3% 21.1% 15.2% 17.8% 20.5% 24.2%

529 265 264 137 169 223 58 87 132 175 452 39 30 8 139 199 176

38.0% 39.1% 37.0% 34.3% 35.6% 43.1% 32.0% 39.1% 42.7% 38.5% 38.7% 33.8% 37.3% 28.4% 34.6% 42.3% 37.5%

258 133 124 84 101 72 39 43 53 75 210 19 22 6 82 79 84

18.5% 19.7% 17.4% 21.1% 21.3% 14.0% 21.4% 19.5% 17.0% 16.6% 18.0% 16.4% 27.4% 23.5% 20.2% 16.9% 18.0%

220 83 138 69 85 66 27 39 43 76 185 20 11 5 66 70 72

15.8% 12.2% 19.3% 17.3% 17.9% 12.9% 14.8% 17.7% 13.9% 16.7% 15.8% 17.5% 13.3% 17.4% 16.4% 14.8% 15.2%

88 27 61 36 27 24 16 13 22 22 74 9 1 4 39 25 23

6.3% 4.0% 8.5% 9.1% 5.7% 4.7% 9.0% 5.9% 7.2% 4.9% 6.3% 7.9% 0.9% 15.5% 9.7% 5.4% 4.8%

6 3 3 2 4 1 - 1 - 5 6 - - - 5 - 2

* * * * 0.8% * - * - 1.2% 0.5% - - - 1.2% - *

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 16

Q8. Normal weightings

Q8. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - My home looks the way I want it to

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

290 210 21 33 12 12 97 193 120 85 16 24 39 138 111

20.8% 25.6% 16.2% 13.2% 11.6% 13.6% 20.5% 21.0% 24.8% 18.5% 18.5% 20.9% 19.8% 23.1% 20.1%

529 330 43 73 51 29 157 371 191 177 41 44 66 242 220

38.0% 40.3% 33.6% 29.5% 50.7% 33.4% 33.4% 40.4% 39.3% 38.7% 48.0% 37.8% 33.1% 40.7% 39.9%

258 120 33 62 16 25 90 168 73 84 9 21 48 105 82

18.5% 14.6% 25.8% 25.1% 16.1% 28.9% 19.0% 18.3% 15.0% 18.4% 10.4% 18.0% 24.3% 17.6% 14.8%

220 126 12 56 16 11 95 125 76 78 15 15 31 76 101

15.8% 15.4% 9.0% 22.5% 15.5% 12.4% 20.2% 13.6% 15.5% 17.0% 17.8% 13.1% 15.8% 12.8% 18.2%

88 32 19 24 6 8 31 57 23 34 5 12 12 32 38

6.3% 3.9% 14.6% 9.4% 6.1% 8.6% 6.6% 6.2% 4.8% 7.4% 5.4% 10.2% 6.2% 5.3% 6.9%

6 2 1 1 - 3 1 5 3 1 - - 2 3 1

* * 0.7% * - 3.1% * 0.6% 0.6% * - - 0.9% * *

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 17

Q9. Normal weightings

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel free to pursue the career I want

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

250 127 123 89 72 89 44 31 64 76 215 15 19 2 41 81 119

18.0% 18.8% 17.2% 22.4% 15.1% 17.3% 24.2% 13.9% 20.5% 16.8% 18.4% 12.9% 23.4% 6.7% 10.3% 17.2% 25.4%

360 184 176 137 138 86 60 52 75 115 302 24 23 12 77 127 148

25.9% 27.2% 24.7% 34.3% 28.9% 16.7% 33.1% 23.4% 24.2% 25.3% 25.9% 20.4% 28.6% 44.0% 19.2% 27.1% 31.5%

447 220 227 92 148 208 47 74 102 149 372 39 27 8 145 145 138

32.1% 32.4% 31.9% 23.0% 31.0% 40.2% 26.0% 33.3% 32.8% 32.8% 31.8% 33.5% 34.5% 31.7% 36.0% 30.9% 29.3%

144 61 84 48 65 31 14 27 35 46 122 16 3 3 56 53 28

10.4% 9.0% 11.7% 12.0% 13.7% 6.1% 7.8% 12.4% 11.2% 10.1% 10.5% 13.8% 3.9% 10.1% 13.9% 11.2% 6.0%

133 55 77 27 45 60 10 29 24 44 107 19 5 2 63 47 21

9.6% 8.2% 10.8% 6.8% 9.6% 11.7% 5.5% 13.2% 7.9% 9.7% 9.2% 16.0% 5.9% 7.6% 15.5% 10.0% 4.4%

56 30 26 6 9 42 6 9 11 24 49 4 3 - 20 16 16

4.0% 4.4% 3.7% 1.5% 1.8% 8.1% 3.4% 3.8% 3.4% 5.3% 4.2% 3.3% 3.7% - 5.0% 3.5% 3.3%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 18

Q9. Normal weightings

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel free to pursue the career I want

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

250 163 15 40 12 19 98 152 93 85 23 22 23 87 118

18.0% 19.9% 11.8% 15.9% 11.8% 21.9% 20.9% 16.5% 19.1% 18.6% 27.1% 18.7% 11.6% 14.6% 21.3%

360 215 21 75 24 24 140 221 127 130 11 18 61 153 141

25.9% 26.2% 16.7% 30.2% 23.2% 27.9% 29.6% 24.0% 26.0% 28.3% 13.5% 15.8% 30.5% 25.6% 25.5%

447 265 52 68 37 24 127 320 159 140 30 43 55 195 180

32.1% 32.3% 40.2% 27.5% 36.6% 27.3% 27.0% 34.7% 32.8% 30.4% 35.5% 37.0% 27.6% 32.7% 32.6%

144 64 19 30 16 15 61 83 39 50 9 14 28 67 45

10.4% 7.8% 14.6% 12.2% 15.9% 17.2% 13.0% 9.0% 7.9% 10.9% 10.4% 12.1% 14.3% 11.2% 8.1%

133 79 14 27 11 2 42 91 42 35 8 16 29 65 47

9.6% 9.6% 11.2% 10.9% 11.0% 1.8% 9.0% 9.8% 8.7% 7.7% 9.7% 14.0% 14.5% 10.9% 8.5%

56 35 7 8 1 4 2 54 27 19 3 3 3 30 22

4.0% 4.3% 5.5% 3.4% 1.4% 4.0% * 5.9% 5.5% 4.1% 3.8% 2.3% 1.5% 5.0% 4.0%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 19

Q10. Normal weightings

Q10. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - My children are enjoying a stable upbringing

Base: Parents only

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 422 154 268 165 232 25 69 57 107 126 359 29 26 8 139 181 89

Weighted Total 471 189 281 196 252 23 87 68 118 121 394 36 33 8 155 158 141

208 74 134 89 107 13 35 23 55 56 168 19 17 4 70 75 58

44.3% 39.1% 47.8% 45.2% 42.4% 56.3% 40.3% 33.8% 46.3% 45.8% 42.7% 52.2% 51.2% 57.9% 45.2% 47.5% 40.8%

179 84 94 75 98 5 36 30 50 40 156 11 10 1 51 60 64

38.0% 44.5% 33.6% 38.3% 39.1% 23.2% 41.4% 44.9% 41.9% 33.1% 39.6% 29.6% 31.8% 18.2% 32.5% 37.7% 45.2%

55 20 35 23 31 1 13 9 6 13 42 7 6 1 21 19 9

11.6% 10.5% 12.4% 11.6% 12.5% 3.0% 15.0% 13.9% 5.3% 10.5% 10.5% 18.2% 17.0% 15.1% 13.6% 12.1% 6.1%

23 8 15 8 12 4 2 5 5 10 22 - - 1 10 4 9

4.9% 4.2% 5.4% 4.1% 4.6% 15.4% 2.4% 7.4% 4.3% 8.4% 5.7% - - 8.8% 6.5% 2.7% 6.1%

4 3 1 2 3 - 1 - 2 2 4 - - - 3 - 2

1.0% 1.8% * 0.9% 1.1% - 0.9% - 1.4% 1.7% 1.1% - - - 1.8% - 1.2%

1 - 1 - 1 1 - - 1 1 1 - - - 1 - 1

* - * - * 2.2% - - 0.7% * * - - - * - 0.6%

471 189 281 196 252 23 87 68 118 121 394 36 33 8 155 158 141

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 20

Q10. Normal weightings

Q10. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - My children are enjoying a stable upbringing

Base: Parents only

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 422 235 58 84 37 6 422 - 112 150 22 31 91 157 157

Weighted Total 471 256 70 97 40 6 471 - 129 178 23 28 101 175 177

208 127 30 36 12 1 208 - 60 85 14 12 35 81 88

44.3% 49.8% 42.8% 37.2% 30.3% 22.0% 44.3% - 46.6% 47.6% 60.9% 41.9% 35.1% 46.1% 49.6%

179 87 23 49 16 3 179 - 43 74 7 8 42 59 69

38.0% 34.0% 32.9% 50.5% 41.1% 45.3% 38.0% - 33.5% 41.7% 32.7% 29.9% 41.3% 33.9% 39.1%

55 24 15 7 7 2 55 - 13 12 1 6 17 21 16

11.6% 9.5% 22.0% 6.9% 16.8% 24.7% 11.6% - 10.5% 7.0% 6.3% 22.7% 16.7% 11.7% 9.1%

23 12 1 5 5 1 23 - 9 5 - 2 6 12 2

4.9% 4.6% 1.2% 5.4% 11.7% 8.0% 4.9% - 7.2% 2.8% - 5.5% 5.7% 6.6% 1.0%

4 4 1 - - - 4 - 2 2 - - 1 2 2

1.0% 1.5% 1.1% - - - 1.0% - 1.3% 1.0% - - 1.1% 0.9% 1.2%

1 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 -

* 0.5% - - - - * - 1.0% - - - - 0.7% -

471 256 70 97 40 6 471 - 129 178 23 28 101 175 177

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 21

Q11. Normal weightings

Q11. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel pride in my local community

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

156 76 80 49 43 64 32 14 28 59 133 14 8 1 32 56 62

11.2% 11.2% 11.2% 12.2% 9.0% 12.4% 17.6% 6.5% 9.0% 13.0% 11.4% 12.1% 9.7% 3.2% 8.0% 11.9% 13.1%

482 234 247 130 168 183 58 86 101 153 398 49 24 10 135 160 173

34.6% 34.6% 34.7% 32.7% 35.3% 35.5% 32.1% 38.7% 32.5% 33.7% 34.1% 42.4% 29.8% 38.9% 33.5% 34.1% 36.9%

500 254 246 127 176 197 73 76 115 165 429 31 31 9 139 179 159

35.9% 37.5% 34.4% 31.9% 36.9% 38.1% 39.9% 34.1% 37.2% 36.3% 36.7% 26.3% 39.0% 35.2% 34.6% 38.1% 33.8%

158 77 81 52 59 47 11 28 44 44 127 15 11 5 52 53 50

11.4% 11.4% 11.4% 13.1% 12.4% 9.1% 5.8% 12.4% 14.3% 9.8% 10.9% 13.2% 13.6% 19.6% 12.9% 11.4% 10.7%

79 29 49 31 26 22 7 16 19 24 67 5 6 1 37 19 22

5.7% 4.4% 6.9% 7.7% 5.5% 4.2% 3.9% 7.3% 6.3% 5.3% 5.7% 4.0% 7.8% 3.1% 9.1% 4.0% 4.6%

17 6 10 9 4 4 1 2 2 9 14 2 - - 8 3 4

1.2% 0.9% 1.5% 2.3% 0.8% 0.7% 0.6% 0.9% 0.7% 2.0% 1.2% 2.0% - - 1.9% 0.6% 0.8%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 22

Q11. Normal weightings

Q11. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - I feel pride in my local community

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

156 106 18 18 4 7 67 88 70 44 12 13 12 78 64

11.2% 12.9% 13.7% 7.3% 3.9% 8.0% 14.3% 9.6% 14.4% 9.6% 14.5% 11.3% 6.2% 13.1% 11.6%

482 304 36 84 30 27 172 310 186 157 31 40 53 203 207

34.6% 37.0% 28.3% 33.7% 29.2% 30.6% 36.5% 33.7% 38.3% 34.3% 36.6% 34.3% 26.5% 34.1% 37.6%

500 286 46 103 48 16 152 348 172 164 20 44 84 228 177

35.9% 34.9% 36.0% 41.4% 47.5% 18.5% 32.3% 37.8% 35.3% 35.8% 23.8% 37.3% 42.1% 38.3% 32.0%

158 85 13 23 13 24 51 107 39 63 15 15 22 59 69

11.4% 10.4% 10.4% 9.2% 12.4% 27.3% 10.9% 11.6% 8.0% 13.7% 17.2% 12.5% 11.2% 9.9% 12.5%

79 35 12 16 7 9 26 52 17 23 7 5 24 25 27

5.7% 4.3% 9.3% 6.2% 7.1% 10.1% 5.6% 5.7% 3.4% 5.0% 7.8% 4.0% 12.1% 4.2% 4.9%

17 4 3 5 - 5 2 15 3 8 - 1 4 2 8

1.2% * 2.3% 2.1% - 5.5% * 1.6% 0.5% 1.6% - 0.6% 1.9% * 1.4%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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Table 23

Q12. Normal weightings

Q12. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - The economy works well for people like me

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI
0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999
£40,000+

Unweighted Total 1391 600 791 351 425 615 157 217 313 502 1189 109 64 29 411 584 347

Weighted Total 1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

107 64 43 41 27 38 26 11 17 33 88 14 6 - 24 24 56

7.7% 9.4% 6.0% 10.3% 5.7% 7.4% 14.3% 5.0% 5.5% 7.3% 7.5% 11.8% 6.9% - 6.1% 5.1% 12.0%

316 188 128 97 97 122 48 58 62 104 273 18 20 5 62 94 151

22.7% 27.8% 17.9% 24.3% 20.4% 23.6% 26.4% 26.0% 20.1% 23.0% 23.3% 15.5% 25.3% 19.9% 15.4% 20.0% 32.1%

528 249 279 129 199 199 62 87 117 176 442 43 33 11 148 193 161

37.9% 36.7% 39.1% 32.3% 41.9% 38.6% 33.9% 39.2% 37.7% 38.8% 37.8% 36.5% 40.8% 40.7% 36.7% 41.2% 34.4%

229 92 137 62 69 97 18 34 64 75 191 17 13 8 76 92 56

16.5% 13.5% 19.2% 15.6% 14.5% 18.9% 9.9% 15.5% 20.7% 16.4% 16.4% 14.8% 15.9% 28.4% 18.9% 19.5% 11.8%

177 75 103 61 71 46 19 29 46 50 145 23 7 3 78 57 36

12.8% 11.0% 14.4% 15.2% 15.0% 8.8% 10.6% 12.9% 15.0% 11.0% 12.4% 19.5% 9.0% 11.0% 19.5% 12.0% 7.7%

34 11 23 9 12 14 9 3 3 16 31 2 2 - 14 10 9

2.5% 1.6% 3.3% 2.2% 2.5% 2.7% 4.8% 1.4% 0.9% 3.5% 2.6% 1.9% 2.0% - 3.4% 2.2% 2.0%

1391 677 714 398 476 517 182 222 310 454 1168 117 80 27 403 470 470

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Income
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Table 24

Q12. Normal weightings

Q12. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements - The economy works well for people like me

Base: All Respondents

Total

Own / 

mortgage

Rent - 

Council

Rent - 

Private

Rent - Housing 

Association
Other Yes No CON LAB LD OTHER DNV Leave Remain

Unweighted Total 1391 862 115 237 97 76 422 969 511 417 82 137 199 621 527

Weighted Total 1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

107 80 8 9 6 2 53 54 48 31 6 13 9 48 48

7.7% 9.7% 6.0% 3.4% 6.0% 2.7% 11.3% 5.8% 9.8% 6.7% 7.2% 11.2% 4.3% 8.1% 8.6%

316 223 16 53 8 15 114 202 155 87 18 17 32 141 126

22.7% 27.2% 12.3% 21.2% 8.3% 17.5% 24.2% 22.0% 31.8% 19.0% 20.8% 14.7% 15.9% 23.7% 22.9%

528 308 48 93 43 36 167 361 178 158 32 48 89 235 194

37.9% 37.5% 37.1% 37.3% 42.4% 41.3% 35.4% 39.2% 36.7% 34.4% 37.6% 41.1% 44.9% 39.4% 35.2%

229 119 29 42 22 16 68 160 68 89 15 19 29 100 90

16.5% 14.5% 22.4% 17.0% 21.3% 17.7% 14.5% 17.4% 13.9% 19.4% 17.5% 16.4% 14.8% 16.9% 16.3%

177 76 24 43 21 13 54 123 25 83 14 18 35 58 83

12.8% 9.2% 18.8% 17.4% 20.4% 15.3% 11.6% 13.4% 5.1% 18.1% 16.9% 15.1% 17.5% 9.7% 15.0%

34 15 4 9 2 5 14 20 13 11 - 2 5 13 11

2.5% 1.8% 3.3% 3.6% 1.6% 5.4% 3.1% 2.2% 2.7% 2.3% - 1.5% 2.5% 2.2% 2.0%

1391 820 128 249 101 88 471 920 486 459 85 117 199 596 552

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Housing Type
Parent of child 

under 18
2017 Past Vote

2016 EU 

Referendum
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